

香港江蘇婦女聯合總會創會 巾幘芳華共建美好家國

徐小林、唐英年等主禮 籲團結婦女力量 張心瑜任首屆會長 團結服務社會

10月20日下午，「慶祝中華人民共和國成立73周年暨香港江蘇婦女聯合總會創會就職典禮」假君悅酒店大禮堂圓滿舉行。典禮透過線上線下形式，蘇港兩地相關領導、社會各界賓朋良友歡聚一堂，在歡慶祖國73周年華誕之際，逾千人共同見證香港江蘇婦女聯合總會正式成立。創會會長張心瑜表示，將秉承「茉莉紫荊並蒂、巾幘芳華共舞、貢獻美好家國」宗旨，通過專業事務、學習、宣傳、社會事務、內地事務、會員發展、青年、文體、義工、慈善公益十個專委會，積極宣導創會理念，弘揚並傳承中國女性的優良美德，持續分享博大精深的中華文化。



◆ 現場舉行成立儀式，共祝巾幘芳華共建美好家國。

出席此次典禮的主禮嘉賓有：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室協調部副部長徐小林，香港江蘇社團總會創會會長、香港江蘇婦女聯合總會榮譽會長唐英年，行政會議非官守議員召集人、香港江蘇婦女聯合總會榮譽顧問葉劉淑儀，香港特別行政區民政及青年事務局局長麥美娟，香港特別行政區廉政專員胡英明，香港特別行政區審計署署長林智遠，香港江蘇社團總會會長、香港江蘇婦女聯合總會榮譽會長姚茂龍，香港江蘇婦女聯合總會創會會長張心瑜。出席典禮的重要嘉賓有：香港江蘇婦女聯合總會榮譽顧問丁毓珠、李麗娟、林貝聿嘉、梁愛詩、陳肇始等。

典禮現場舉行了隆重的宣誓就職儀式，在麥美娟的見證下，張心瑜會長帶領全體董事會、理事會宣誓就職。隨後，典禮現場舉行了聘書頒發儀式，徐小林副部長為香港江蘇婦女聯合總會（婦女總會）創會會長張心瑜以及榮譽會長頒發聘書，其他主禮嘉賓分別為婦女總會榮譽顧問、名譽顧問、義務法律顧問、義務核數師、永遠名譽會長、名譽會長、常務副會長、秘書長、司庫、副秘書長以及理事會成員代表頒發聘書。

李家超：巾幘力量帶來不絕動力

香港特別行政區行政長官李家超視頻致辭。他表示，婦女一直是國家和香港發展的重要貢獻力量。香港的女性人口已經超越男性，婦女不但是和諧家庭的重要成員，更是政經發展的重要動力。本屆特區政府的局長裏，有五位女局長；本屆立法會有16位女議員；在工商、專業界別裏的女性領袖也越來越多。

李家超期望全面促進女性福祉，讓婦女盡展所長。婦女政策由負責家庭事務的民政及青年事務局（民青局）主管，局長本身就是一位女士，她很關心婦女權益和發展事宜。今後民青局將更有效地與婦女事務委員會、家庭議會等共同推動保障婦女權益，宣揚仁愛家庭的文化。他續稱，要建設更美好的香港，我們需要社會同心合力，團結一致，為香港這個共同家園作出貢獻。李家超期望婦女總會今後積極聯繫鄉親，聚集在香港的巾幘力量，為貢獻香港、江蘇和國家的發展帶來源源不絕的動力。

唐英年：建立一個溫暖和諧的「家」

典禮在國歌聲中開始，香港江蘇社團總會創會會長、香港江蘇婦女聯合總會榮譽會長唐英年致歡迎辭。唐會長首先歡迎線上出席典禮的各級領導及嘉賓朋友共同見證婦女總會正式成立。作為香港江蘇社團總會創會會長，他希望透過婦女總會，為江蘇在港婦女工作向有序發展、理念創新、優質專業邁進。作為婦女總會榮譽會長，他相信，在張心瑜會長的帶領下，婦女總會將秉承愛國愛港愛鄉的理念，廣泛團結婦女力量，堅定「一國兩制」方針，支持特區政府依法施政，踐行婦女總會「貢獻美好

家國」宗旨，積極參與香港社會各項事務，綻放江蘇婦女光彩，相信婦女總會在未來定能逐步成長為一支具有影響力和號召力的愛國愛港社團。

林怡：彰顯團結奮進巾幘風采

中華全國婦女聯合會副主席、書記處書記林怡視頻致辭。她首先代表全國婦聯向婦女總會的成立表示熱烈祝賀。她指出，長期以來，在香港江蘇社團總會的帶領下，婦女鄉親們為維護特區社會和諧穩定、促進蘇港兩地各領域交流作出積極貢獻，贏得社會各界廣泛讚譽。婦女總會正式成立，標誌着香港江蘇社團總會的凝聚力、號召力進一步增強，愛國愛港的家國情懷和團結奮進的巾幘風采更加彰顯。她相信，在張心瑜創會會長的帶領下，婦女總會一定能夠深入貫徹落實習近平主席重要講話精神，全面準確貫徹「一國兩制」方針和「愛國者治港」原則，為促進香港與祖國同發展、共繁榮，貢獻新的「半邊天」力量。最後，她表示，全國婦聯將一如既往地加強與香港各界婦女交流聯誼、深化務實合作，為香港婦女更好參與粵港澳大灣區建設等國家發展大局搭建平台、提供服務。

惠建林：撐起最美「半邊天」

江蘇省委常委、統戰部部長惠建林視頻致辭。他首先代表江蘇省委統戰部、省海外聯誼會，向張心瑜會長以及第一屆理事會成員表示熱烈的祝賀，並向廣大旅港江蘇婦女同胞致以親切的問候。他表示，婦女總會的成立是旅港江蘇社團建設的一件大事、喜事，創會工作得到了香港中聯辦、香港特區政府、全國婦聯和香港江蘇社團總會的大力支持。他相信，婦女總會一定會成為廣大旅港江蘇婦女同胞聯誼交友、共謀發展、共話鄉情的新平台新港灣。他希望，婦女總會認真學習二十大精神，廣泛團結凝聚旅港江蘇婦女同胞和香港各界人士，弘揚巾幘之志、展現巾幘之力、彰顯巾幘之美，在維護香港長期繁榮穩定、服務香港經濟社會發展、參與江蘇「強富美高」建設新征程、深化蘇港交流合作等方面奏響巾幘奮鬥最強音、撐起最美「半邊天」。

張心瑜：發揮女性獨特優勢與潛力

香港江蘇婦女聯合總會創會會長張心瑜致辭。她激動地說到，有幸成為婦女總會會長，感到無尚的光榮，也為擔負起這沉甸甸的責任而感到自豪和驕傲，並感謝各級組織、領導、會員鄉親以及社會各界的大力支持。她表示，秉承「茉莉紫荊並蒂、巾幘芳華共舞、貢獻美好家國」宗旨，婦女總會將通過專業事務、學習、宣傳、社會事務、內地事務、會員發展、青年、文體、義工、慈善公益十個專委會，積極宣導創會理念，弘揚並傳承中國女性的優良美德，持續分享博大精深的中華文化。作為創會會長，她希望通過全新搭建的婦女平台，團結帶領第一屆理事會成員，多元發展會務、用心服務會



◆ 江蘇省委常委、統戰部
部長惠建林視頻致辭。
◆ 中華全國婦女聯合會副主席、書記處書記林怡視頻致辭。
◆ 香港特別行政區行政長官李家超視頻致辭。
◆ 香港江蘇社團總會會長姚茂龍致辭。



◆ 香港江蘇社團總會會長、香港江蘇婦女聯合總會榮譽會長唐英年致辭。
◆ 創會會長張心瑜致辭。
◆ 香港江蘇婦女聯合總會會長張心瑜致辭。
◆ 香港江蘇社團總會會長姚茂龍致辭。



◆ 婦女總會創會就職合照，茉莉紫荊並蒂、巾幘芳華共舞，共同貢獻美好家國。

員、努力服務社會、以最大的愛心惠及更多有需要的人群；積極發揮女性獨特優勢和潛力，加強與在港其他婦女團體的緊密合作，加強與家鄉各級婦聯、乃至全國婦聯的互通有無，共同為推動婦女事務的健康發展、為促進蘇港及國家的繁榮穩定、作出應有的貢獻。

起，秉承愛國愛港愛鄉精神，廣泛團結香港各界女性精英，支持特區政府依法有效施政，貫徹落實「一國兩制」方針政策，熱心服務會員，用心回饋社會，發揮江蘇婦女獨特優勢，奮力譜寫婦女事業發展新篇章，攜手共建美好家園。



◆ 主禮嘉賓在樂聲中入場。



◆ 在麥美娟的見證下，張心瑜創會會長帶領全體董事會、理事會宣誓就職。



◆ 徐小林(右)頒授會長聘書予張心瑜(左)。



◆ 徐小林(右一)頒授榮譽會長聘書予唐英年(左二)、姚茂龍(右二)。



◆ 唐英年(右一)頒授榮譽顧問聘書予丁毓珠(右二)、林貝聿嘉(左二)兩位代表。



◆ 葉劉淑儀(左三)頒授聘書予名譽顧問代表、義務法律顧問、義務核數師。



◆ 麥美娟(右三)頒授永遠名譽會長聘書予王靜、陳丹娜以及名譽會長代表。



◆ 胡英明(右五)頒授聘書予常務副會長代表。



◆ 林智遠(右七)頒授聘書予秘書長、司庫、理事會代表。



◆ 姚茂龍(中)頒授聘書予副秘書長及會員代表。